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R E Q U E R I M E N T O Nº. 477

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É função da prefeitura municipal a fiscalização e recolhimento de 
animais de grande porte, evitando possíveis acidentes graves com crianças, 
idosos e a população em geral, serviço rotineiro regulamentado por lei 
municipal, que há décadas vem sendo executado por funcionários municipais 
capacitados para este serviço especifico.

Considerando que, chegou ao conhecimento deste vereador que o 
caminhão apropriado para recolhimento e transporte destes animais não está 
sendo utilizado devido à problemas no motor.

E, sabendo que os gestores do Poder Executivo têm o dever de 
zelar pelo patrimônio público, não permitindo o prejuízo aos cofres municipais 
em razão da deterioração dos equipamentos.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário 
Adjunto em Assuntos da Causa Animal RODRIGO RODRIGUES, solicitando, 
providencias para o conserto do caminhão apropriado para transporte de 
animais de grande porte, bem como apresentar esclarecimentos conforme 
questionamentos a seguir:

1. Quando o caminhão deixou de ser utilizado por estar sem condições de uso?

2. Qual o orçamento para o conserto do referido veículo?

3. Com a não utilização do caminhão, como vem sendo feito o serviço de 
recolhimento de animais de grande porte soltos em via pública e quais os 
valores gastos pela prefeitura?

4. Em média quantos animais de grande porte são recolhidos por mês e quais 
os valores gastos pela prefeitura por este período?

5. Em média quantos animais de grande porte permanecem recolhidos por mês 
e quais os valores gastos pela prefeitura por este período?

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9KTPGW70DSC80F66, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9KTP-GW70-DSC8-0F66

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
K

T
P

-G
W

70
-D

S
C

8-
0F

66
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9KTPGW70DSC80F66
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 9KTPGW70DSC80F66
		2025-06-09T11:36:23-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




